

# ПРОВАЛИЛСЯ ЛИ НОС У МАЙКЛА ДЖЕКСОНА?

*Моск. комсомолец - 1992 - 15 авг.*

Узнать об этом может каждый, кто захочет съездить вместе с «ЗД» на концерт Майкла...

**Е**ВРОПЕЙСКОЕ турне Майкла Джексона, о начале которого уже извещала «ЗД», продолжилось крупным скандалом в Лондоне. После концерта в английской столице газета «Дэйли Миррор» назвала Майкла Джексона «фантомом, чье лицо покрыто ужасающе обвислой кожей, на носу вмятина, а одна щека выше другой...» Таким образом журналисты довольно ехидно прошли по искусственной внешности М. Д., которая

стала результатом многочисленных операций по превращению негра в белого человека. Тем более некоторое время назад уже появлялись сообщения о том, что якобы из-за многочисленных пластических операций у Майкла Джексона начался процесс отторжения имплантированных тканей, в том числе на лице. Так что ничего удивительного, ежели одна щека слегка поехала вниз (или наоборот?)...

Между тем разобитый Майкл подал в суд на «Дэйли Миррор», обвинив газету в клевете. Адвокат М. Джексона г-н **Бертрам Филдс** сказал: «Я заверяю вас, что он абсолютно не страшный, у него нет вмятин на носу и он не обезображен никаким другим образом»... Вместе с тем «Ежедневное Зеркало» (именно таким образом переводится название газеты) от-

вергает все претензии Майкла, следуя, видимо, старинной русской поговорке: «Неча на зеркало пенять, коли рожа крива»...

**П**ОКА РЕБЯТА выясняют отношения на берегах туманного Альбиона, «ЗД» напоминает всем своим читателям, что убедиться в том, на самом ли деле у Майкла провалился нос или это досужий вымысел журналистов, может абсолютно каждый, если воспользуется услугами акционерного общества «Арка», которое впервые в практике туристического бизнеса предлагает волшебный тур в Испанию с 18 по 24 сентября с посещением аж двух концертов Майкла Джексона в Мадриде и Хихоне. Это — помимо всех остальных радостей и утех, которыми славится экзотическая для нас страна Испания. Все удовольствие стоит 750 долларов плюс 13500 рублей — это раза в полтора меньше месячного пособия самого нищего испанского безработного!

С заявками надо торопиться по адресу: Москва, ул. Большая Ордынка, 42, телефоны: 239-12-38, 233-06-25, телефакс 230-27-97.



1972: Майклу 14 лет, юный, но уже известный негритосик — солист семейного ансамбля «Джексоус Файв».



1977: по окончании школы.



1984: позади первый сольный бестселлер «Триллер» и первая пластическая операция с целью стать «европейцем»...



1989: после нескольких операций Майкл стал совсем «белый» — белее, чем любой европеец после летнего загара. Теперь Майкл больше напоминает мумию, нежели живого человека.